2025年2月11日 星期二

乙巳年正月十四 第3745期





江苏长江商业银行杯 主办单位: 中共泰州市姜堰区委宣传部 承办单位:泰州市姜堰区融媒体中心 特别协办:金东城投 新开集团 正在进行中教请期待

投稿邮箱:3403676001@gg.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

组版:周 莉

以"立"自强 以"立"致远

2025年新春团拜会暨成立30周年庆典

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)三十载匠心筑梦,九万里 风鹏正举。2月9日,正太集团 有限公司举行2025年新春团拜 会暨成立30周年庆典活动。市 人大常委会副主任、党组副书记 孔德平,市住建局党组成员、城 市建设工程管理中心主任肖六 林,区领导孙靓靓、钱军、戴兆 平、王荣明、滕智东参加活动。

区委书记、区人大常委会 主任孙靓靓在致辞中说,作为 姜堰本土一步步成长起来的建 筑业领军企业,历届区委、区政 府和全区人民共同见证了正太 集团从破土萌芽到广厦万千的 崛起之路、从深耕故里到跨越 四海的开拓之路、从驰骋商场 到反哺桑梓的奉献之路。正太 集团"而立之年"再出发,需要 以"立"自强、以"立"致远,在新 时代续写崭新篇章。希望正太 集团志存高远踏新程,攀高图 强"立"标杆,努力打造全国一 流的建筑业企业;锐意革新踏 新程,敢为人先"立"潮头,始终

以创新举措对冲建筑业下行压 力;初心如磐踏新程,胸怀天下 "立"格局,积极主动回馈社会、 反哺家乡,共同筑就城市生长 新高度。

孙靓靓表示,建筑业是姜 堰的金字招牌,区委、区政府将 一如既往地全力支持正太集团 和全区建筑企业发展,进一步 用好优化营商环境4.0版,始终 以最强政策支持企业、最优服 务保障企业、最好环境滋养企 业,持续为建筑业企业谋求更 实惠、更解渴、更暖心的政策红 利,推动全区建筑业高质量发 展打开新局面、再创新辉煌。

30年来,正太集团始终不 忘初心、砥砺前行,为全区建筑 业高质量发展作出积极贡献。 从1995年建司以来,历经企业 改制、产业升级的凤凰涅槃,正 太集团有限公司已建成具有一 定竞争优势的建筑全产业链体 系,形成建筑施工、地产开发、 资产运营、物业服务和投融资 等各板块协同并进、竞相发展 的良好格局。

正太集团有限公司董事长 范宏甫表示,公司将本着"全球 视野、本土根基、创新转型、责 任担当"的总体思路,在巩固和 增强本土市场和区域优势的同 时深耕国际市场,以科技创新 和行业转型引领发展未来,不 断增强全产业链运作实力,纵 深扩大专业化竞争优势,持续 提升企业社会价值,继续当好 转型升级排头兵。

爱心汇聚力量,善举传递 温暖。长期以来,正太集团有限 公司始终怀揣着强烈的社会责 任感,积极投身爱心公益事业。

活动现场,正太集团有限 公司向我区"红烛基金"捐款 100万元,以实际行动支持姜堰 教育事业发展。活动还举行了 正太集团有限公司2024年度特 殊贡献奖、卓越管理模范奖、忠 诚敬业表率奖颁奖仪式;一批 在正太集团有限公司工作满30 年、20年、10年的代表分享"与 正太的故事"。

引领新能源汽车产业发展

马威动力开春起势见精神



本报讯(记者 吕阳)一年 之计在于春,开局起势见精 神。浓浓的年味儿还未散去, 马威动力的生产车间已是一片 忙碌,自动化生产线高速运转, 一台台高效能、低能耗的新能 源汽车电机正源源不断地生产 出来。工人们忙碌的身影和机 器的轰鸣声交织一起,构成一 幅生机勃勃的生产场景。

质检人员手持精密仪器, 对每台电机严格检测,确保每 台出厂产品都达到最优性能。 目前公司主打产品闭口槽连续 扁线高压900V驱动电机,在新

能源汽车电机领域处于领先地 位。江苏马威动力技术有限公 司工艺负责人臧晨说:"我们生 产的电机目前是全世界唯一量 产的闭口槽连续扁线高压900V 驱动电机,电机峰值扭矩430扭 米,峰值功率达到300kW,最高 转速达20000转,有着功率高、体 积小、耗电低、噪声小、NVH性 能优越等优点,相比同行业产品 处于领先地位。"

对于新能源汽车,电机可

谓是"心脏",它的性能决定新 能源汽车达到的高度。凭借众 多优势,马威动力自主研发的 闭口槽连续扁线(CSCW)系列 驱动电机获得众多新能源汽车 公司的青睐,该公司得以与蔚 来乐道达成合作协议,成为乐 道汽车电机唯一供应商。乐道 汽车泰州万象城店店长周小伟 说:"非常感谢马威动力给我们 带来这么强大的电机性能,我 们乐道 L60 才这么出色,上市 百天交付两万台。"

据了解,马威动力的闭口 槽连续扁线高压900V驱动电 机拥有发明专利和实用型专利 100多个,它的研发成功离不开 公司强大的技术底蕴。江苏马 威动力技术有限公司是马威动 力控制技术(上海)有限公司控 股的一家企业。上海马威是一 家致力新能源汽车电驱系统的 前瞻研究公司,其意大利母公 司在1999年成立, (下转3版)

冲刺千亿盖堰 打起改革

区委统战部造浓"三个大抓"氛围

本报讯(通讯员 马中林)2月10日,区委 统战部召开专题会议,传达学习市、区"新春 第一会"精神。

会议要求深学细悟,谋篇布局,聚焦全区 经济发展重大问题、产业转型难点问题、科技 创新关键问题、项目建设实际问题精准建言 献策;凝聚人心,增添信心,更好发挥统一战 线凝聚人心、汇聚力量的强大法宝作用,在围 绕中心、服务大局上找准目标定位,在打造载 体中强化政治引领,在统战主责主业上担当 作为;抓实项目,抓紧推进,按照区委区政府 "大抓经济、大抓产业、大抓项目"部署要求, 结合全年统战工作要点,细化完善工作和"双 晒双比"项目清单,组织发动广大统战干部和 成员,全面梳理挖掘统一战线资源优势,争当 项目信息员、助企服务员、招商联络员、城市 推介员,共同营造"三个大抓"的浓厚氛围;深 入调研,破解难题,选准调研课题,坚持问题 导向,做好成果转化,努力把"金点子"转化为 破解难题的"金钥匙",为实现"千亿姜堰"贡 献统战力量和智慧。

顾高镇以项目攻坚赢良好开局

本报讯(记者 钱菊香)昨日上午,顾高 镇召开2025年度项目攻坚"揭榜挂帅"动员部

2024年,顾高镇一般公共预算收入突破 5000万元,达5287万元,增幅为7.3%;工业开 票销售突破20亿元,达24.18亿元,增幅 24.6%; 首次完成市交"三比一提升"任务,5亿 元项目实现"零的突破"。

会议要求全镇上下站在全区的高度,步 调一致加油干,躬身实干求突破,以更加广 阔、更加开放的视野谋划发展,全力攻坚招商 引资,推动全镇项目建设再上新台阶;理清工 作思路,敢于创新,勇于挑战,保持战斗状态, 狠抓推进,务求实效,确保实现"首季开门 红",为全年发展赢得良好的开局和主动权; 提振精气神,鼓足干劲,提高项目服务的质量 和效率,持续优化营商环境,以好服务赢得好 口碑,提高项目入驻的吸引力,提振企业在顾 高发展的信心,全力以赴推动幸福顾高经济 社会高质量发展。

区数据局着力优化 政务服务大厅营商环境

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐)2月7日,区数据局召开政务服务大 厅优化营商环境工作专项部署会。

会议要求严格落实一次性告知、首问负 责制,规范自身服务态度和言行举止,对群众 咨询和求助,做到事事有落实、件件有回音。 聚焦办事便捷,提升服务质效,坚持全流程提 速、全周期发力、全要素保障,健全政务服务 机制, (下转3版)